
 
Ο κ. Μυλωνάκης έκανε    35% Αύξηση στα Δημοτικά τέλη   

Εκμεταλλευόμενος την πλειοψηφία στο Δημοτικό Συμβούλιο  αύξησε τα τέλη  στα νοικοκυριά 

και τα μικρά μαγαζιά 35 % διαψεύδοντας  ακόμη μια φορά τον εαυτό του. 

Την περίοδο κρίσεως  από το 2011 μέχρι το 2019 οι  κ. Ζορμπάς και Σταθόπουλος μείωσαν  τα 

τέλη από 20% καθένας, (σύνολο 40%) ενώ το αποθεματικό  διαμορφώθηκε σε 3,2 εκ.   

Από το 2020, τα έξοδα αυξήθηκαν ραγδαία  λόγω της πρόσληψης στην καθαριότητα 44 

εργαζομένων  ( με ετήσια επιβάρυνση  900.000 ευρώ), τις αγορές μηχανοκίνητων μέσων   και 

τις  αυξήσεις στο ρεύμα και τα καύσιμα,  με συνέπεια το 2022 να εξανεμιστεί   το αποθεματικό 

και το 2023 να κλείσει στο  - 1.8 εκ.   Το  2024  σύμφωνα με τα οικονομικά στοιχεία του 

Νοεμβρίου το ισοζύγιο εκτιμάται  στα -  2,5 εκατομμύρια. 

Το πρόβλημα των ανταποδοτικών έπρεπε να έχει αντιμετωπιστεί από το 2020 με  μικρή 

αύξηση των τελών, με αύξηση των εσόδων από την   εκμετάλλευση των  απορριμμάτων και 

περιορισμό στις δαπάνες   και με   το αποθεματικό να γίνουν  επενδύσεις για καλλίτερες 

υπηρεσίες στους δημότες .   

Ο λόγος που δεν αυξήθηκαν έγκαιρα τα τέλη  αποκαλύφθηκε στο  Δημοτικό  Συμβούλιο .Η 

προηγούμενη διοίκηση πρότεινε για το 2022και  2023  ( δεν ήμουν στο Δημοτικό Συμβούλιο) 

μικρή αύξηση   την οποία κατά την διαβούλευση απέρριψε  σύσσωμη η αντιπολίτευση 

(προεξάρχοντας του κ. Μυλωνάκη) ο οποίος τώρα δεν είχε το θάρρος να το παραδεχθεί,  το 

επιβεβαίωσε  όμως προς τιμήν του ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κος 

Σταθόπουλος.  

Η  παράταξη, Όραμα για την αγία Παρασκευή, λαμβάνοντας υπόψη ότι οι διαδικασίες για 

υλοποίηση του επενδυτικού προγράμματος  ύψους 669.360 ευρώ δεν θα ολοκληρωθούν  

ώστε  να πληρωθούν το 2025  σε συνδυασμό με μείωση των περιττών δαπανών και αύξηση 

των εσόδων από την εκμετάλλευση των απορριμμάτων,  προτείνει  αύξηση των τελών 15% 

ώστε να ισοσκελιστεί το ισοζύγιο στα τέλη καθαριότητας  

Ο κ. Μυλωνάκης ισχυρίστηκε στο ΔΣ ότι  όταν  ανέλαβε  Δήμαρχος δεν γνώριζε την 

πραγματική κατάσταση των οικονομικών .   

ΟΥΔΕΝ ψευδέστερο  διότι:  

α. Είχε  συμμετάσχει στη  συζήτηση,  ψήφισε ή καταψήφιση   14 προϋπολογισμούς και  

αντίστοιχα  τέλη. Τίποτα δεν έμαθε!!!!!. 

β. Στην προεκλογική του συγκέντρωση στο ΕΠΑΛ είπε ΄΄ γνωρίζω ότι πρέπει να γνωρίζει κάθε 

Δήμαρχος΄΄. Πέστε μας, υπάρχει κάτι ποιο σοβαρό από τα οικονομικά του Δήμου που θα 

έπρεπε να γνωρίζει !!!! 

γ. Στη συνάντηση, αρχές του 2023,  του σωματείου  εργαζομένων  στην καθαριότητα με την 

αντιπολίτευση, ενημερώθηκε από μένα και έναν ακόμη επικεφαλή  παράταξης  για την 

κατάσταση των οικονομικών της καθαριότητας. Το Ξέχασε και αυτό!!! 

Επιτέλους ας  σταματήσει να κλαψουρίζει και να   παραπονιέται όπου σταθεί και όπου 

βρεθεί, ότι παρέλαβε  καμένη γη και να αναλάβει τις ευθύνες του.     

Δυστυχώς στις ανακοινώσεις του ψάχνουμε να βρούμε αλήθειες  !!! 
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